

МОЛОДЕЖЬ ГРУЗИИ

г. ТБИЛИСИ

19 АРТ 1968

«МОЛОДЕЖЬ ГРУЗИИ» 8 стр.

# ДИПЛОМ МУСЛИМА МАГОМАЕВА

На рекламных щитах Баку на этот раз была расклеена не совсем обычная афиша. Рядом с именем заслуженного артиста Азербайджана Муслима Магомаева были набраны строки — дипломная программа. Этим концертом популярный певец представлялся с преподавателями Азербайджанской государственной консерватории имени Узеира Гаджибекова.

Муслим Магомаев вынес на суд жюри и слушателей сложную и интересную программу. В ней были произведения Генделя, Страделлы, Моцарта, Шуберта, Шумана, Грига, Верди, Чайковского, Рахманинова. Арии и романсы певец исполнил на русском и итальянском языках.

Пять лет назад на эстраде и в эфире впервые прозвучал голос Муслима Магомаева. Он привлек слушателей свежестью, эмоциональностью и музыкальностью. Стажировка в знаменитом миланском оперном театре «Ла Скала» открыла в одаренном юноше новые грани таланта. Незаурядные способности позволили ему за три года пройти полный курс учебы в Азербайджанской консерватории. Он совершенствовал искусство вокала у замечательного педагога — народной артистки Советского Союза Шевкет Мамедовой.

— Мне немножко грустно расставаться с таким студентом, как Муслим, — говорит она. — Он обладает великолепным баритоном, поет мягко и сочно, придавая партиям все краски и оттенки голоса. Я верю в его талант и дальнейший сценический успех.

Г. ПОГОСОВ.